Тест по теме: Спрос и предложение

1. Чем вызвано перемещение предложения тропических фруктов на рынке. Линия предложения S переместилась в новое положение  S1. (P  - цена товара, Q – количество товара). 
                                                                                а) снижением налогов с частных клиник                                                                                                    

                                                                                б) повышением цен на медицинские услуги
                                                                                в) закрытием ряда муниципальных клиник
                                                                                г) увеличением числа частных клиник

2. На рисунке отражено изменение спроса на джинсовую одежду на соответствующем рынке (линия спроса D перемести​лась в новое положение D1). (Р — цена товара, Q — количество товара.)
Это перемещение может быть связа​но со (с):
                                                                            а) снижением доходов потребителей

                                                                   б) модой на джинсовую одежду

                                                                            в) увеличением таможенных пошлин 
                                                   на импортную одежду

г) повышением цен на энергоносители

3. Чем связано перемещение предложения моркови и лука на соответствующем рынке:









